

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Změna v organizaci parkování v oblasti BB Centra Praha

Autorka práce: Bc. Tereza Bělinová

Oponentka: Mgr. Pavlína Venzarová, MPA

<b>Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBŘE</b>
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce nejsou zcela vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, ale rozsah jednotlivých částí je nevyvážený.

<b>Hodnocení práce se zdroji:</b>	<b>hodnoceno stupněm VÝBORNĚ</b>
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

<b>Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:</b>	<b>hodnoceno stupněm VÝBORNĚ</b>
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

<b>Formální úprava práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBŘE</b>
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

### Poznámky k hodnocení

Řešené téma diplomové práce je velmi aktuální. S ohledem na nárůst individuální automobilové dopravy dochází k dopravním kongescím a k zahlcování měst. S tím souvisí i problematika parkování, kapacity parkovišť a jejich dostupnost. Přístup studentky k řešení diplomové práce je systematický. Vychází z analýzy současného stavu parkování v oblasti BB centra a poté navrhuje konkrétní realizovatelná opatření jak problematiku parkování a dopravy v oblasti řešit a zlepšit. Diplomantka zpracovala s ohledem na diplomovou práci i vlastní rozsáhlý statistický průzkum. Kromě samotného parkování je správně navrhováno rovněž opatření ke zvýšení využití MHD pro přepravu do a z této oblasti. Práce je vhodně doplněna přehlednými obrázky, tabulkami a přílohami.

### Otázky k obhajobě

1. Při přepravě do/z oblasti BB Centra preferují občané dobu přepravy nebo cenu za dopravu (parkovného)? 2. Na str. 64 navrhuje střídavé parkování. Existuje již někde např. v Praze? 3. Jak by bylo řešeno neuvolnění parkovacího místa při střídavém parkování? 4. Na str. 73 navrhuje instalaci platebních automatů a užití SMS platby. Kolik automatů? Preferujete automaty či SMS a proč?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

<b>Práci hodnotím celkově stupněm</b>	výborně minus
<b>Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě</b>	doporučuji.

Datum: 3.6.2016

Podpis: